

欧洲国家联赛本周开启

德法掰手腕 英西对对碰

欧足联推出的首届欧洲国家联赛将于欧洲当地时间2018年9月6日正式开战,总冠军会在2019年6月揭晓。这项由欧足联创办的两年一度的全新赛事,从2011年开始酝酿,到2014年大会通过,再到如今正式启动,是否能达到预期的效果成为国际足坛关注的焦点。对于首届欧洲国家联赛的前景如何,大家的想法与预期各不相同。

55个国家队组成的新联赛

欧洲国家联赛,顾名思义就是欧洲国家队之间、带有联赛性质的赛事。在这项赛事中,欧足联旗下的55个成员,根据该国国家队的排名,共分为4个级别,每个级别联赛又分为4个小组,各级、各组球队在组内采取主客场双循环积分赛,确定小组的排名。小组赛中,A联赛的四个小组第一,将参加决赛圈的比赛,最终决出冠军;B、C、D三级联赛中总共12个小组第一,依次上升一级;而A、B、C三级联赛总共12个小组末名,则依次下降一级,比如A联赛四个小组末名,第二年将降入B联赛。欧洲国家联赛安排在双数年举行,比赛将打至第二年的决赛圈。

首届欧洲国家联赛不仅要决出冠军,而且欧足联为让各个国家队重视这项赛事,还提供了4个2020年欧洲杯的参赛名额,由每级联赛内的小组头名竞争得到,最终各级联赛将产生1支直通欧洲杯的球队(共4支)。具体来说就是,每个级别联赛中通过欧预赛晋级,而且排名靠前的4支球队,可以通过踢附加赛决出一个晋级名额。这对于C、D级实力较弱的国家队而言,可是一份分量不轻的红包,因此无疑会增加欧洲国家联赛的竞争激烈程度。

这项赛事主要在各国家队比赛周进行,初赛周期为2018年9月到11月,决赛周期则是2019年6月,同时这项赛事也起到了2020欧洲杯预选赛的功能。

张帅首次晋级混双四强

中国网球协球员在大满贯赛上的最佳混双战绩来自2008年澳网。当时孙甜甜搭档泽蒙季奇问鼎了混双冠军,那也是中国选手第一次获得大满贯混双冠军。这次张帅搭档皮尔斯一路杀入美网混双四强,不仅刷新了个人美网双打的最佳战绩,同时追平了中国网协球员在美网的最佳双打战绩。

中国网协球员在美网的最佳双打战绩是四强。郑洁曾于2010年和2013年分别搭档詹咏然和米尔扎打入过美网女双半决赛。去年美网,彭帅搭档米尔扎又杀入美网女双四强。而具体到张帅,她在大满贯赛女双的最佳战绩全部来自美网:2012年美网,她搭档中国台北球员庄佳容曾闯入八强。去年美网,张帅与另一位中国台北选手詹皓晴曾联手再度

世界杯冠军之间重磅对决

欧洲国家联赛的最大看点无疑在于A级的12支球队。根据制定的规则,A级在经过淘汰赛之后产生的冠军就会直接成为欧洲国家联赛的冠军。相比于看国家队热身赛,球迷们颇为有福了。首届欧洲国家联赛中,欧洲排名最靠前的A级12支球队,不仅有参加了今年俄罗斯世界杯的10支球队,还囊括了落选俄罗斯世界杯的荷兰和意大利,完全可以说是加强版的欧洲杯。

德国队、法国队和荷兰队同处A联赛的第一小组。法国队作为新科世界杯冠军,他们在欧洲国家联赛的首场正式比赛,是在北京时间9月7日凌晨2时45分,在小组赛中迎战2014年世界杯冠军德国队。谈及欧洲国家联赛这一全新赛事以及德国队的分组,德国国家队主帅勒夫表示:“荷兰和法国都是有着浓厚足球文化和悠久足球历史的邻国,这些比赛对球迷来说会非常有趣。”法国队主教练德尚,对随自己夺得俄罗斯世界杯冠军的阵容充满信心。面对即将开始的欧洲国家联赛,德尚公布了几乎一模一样的大名单。

2018年俄罗斯世界杯殿军英格兰将在欧洲国家联赛首场比赛中迎战西班牙,同组的还有世界杯亚军克罗地亚。西班牙新帅恩里克将迎来他的国家队教练首秀。

欧洲国家联赛的眼球效应应仅次于传统的欧洲杯,对于赞助商和转播商的吸引力不言而喻。这项赛事今年的比赛用球也已经推出,是在2018年俄罗斯世界杯用球“电视之星2018”的基础上改进的,以白色和银色为主色调,辅以绚丽多彩的配色,契合了欧洲国家联赛的LOGO。不过,有不少球迷吐槽这款用球很像涂上颜料的排球。据悉,它的售价为150欧元。

据《北京晚报》

链接

欧洲国家联赛分级

A级联赛

- 第1组: 德国、法国、荷兰
- 第2组: 比利时、瑞士、冰岛
- 第3组: 葡萄牙、意大利、波兰
- 第4组: 西班牙、英格兰、克罗地亚

B级联赛

- 第1组: 乌克兰、捷克、斯洛伐克
- 第2组: 俄罗斯、瑞典、土耳其
- 第3组: 奥地利、波黑、北爱尔兰
- 第4组: 威尔士、爱尔兰、丹麦

C级联赛

- 第1组: 苏格兰、阿尔巴尼亚、以色列
- 第2组: 匈牙利、希腊、芬兰、爱沙尼亚
- 第3组: 保加利亚、斯洛文尼亚、挪威、塞浦路斯
- 第4组: 罗马尼亚、塞尔维亚、黑山、立陶宛

D级联赛

- 第1组: 格鲁吉亚、拉脱维亚、哈萨克斯坦、安道尔
- 第2组: 白俄罗斯、卢森堡、摩尔多瓦、圣马力诺
- 第3组: 阿塞拜疆、法罗群岛、马耳他、科索沃
- 第4组: 马其顿、亚美尼亚、列支敦士登、直布罗陀

体坛传真

因为充斥暴力元素 巴赫:电竞不许入奥



国际奥委会主席巴赫

雅加达亚运会上,电子竞技项目首次作为表演项目进入到洲际综合性运动会中,让很多电子竞技从业者看到电竞入奥的希望。但国际奥委会主席巴赫日前表示,电竞各项目除非移除暴力元素,否则不允许进入奥运会。

巴赫明确表达了态度:“我们不能在奥运会项目中加入一个提倡暴力和歧视的比赛,即所谓的杀人游戏。每一项奥林匹克运动都起源于真正的人与人之间的对抗,体育是文明的表达方式,如出现‘杀人’这种行为,就不符合奥林匹克价值观。”

雅加达亚运会入围的电竞赛游戏共六款,除《实况足球2018》外,其他几款游戏都涉及巴赫所说的所谓“杀人”操作,所以按巴赫坚持的原则,恐怕很难有进入奥运会的机会。

晚综

世界足球先生三人名单公布 梅西12年来首次落选



梅西

北京时间9月3日晚,国际足联在官网上公布了2018年世界足球先生奖项的三人候选名单。过去两年蝉联该奖项的葡萄牙球星C罗顺利入选,阿根廷球星梅西落选。俄罗斯世界杯金球奖得主、克罗地亚队核心莫德里奇和埃及前锋萨拉赫首次入选。

创立于1991年的国际足联世界足球先生奖曾在2010年与《法国足球》杂志1956年创立的“金球奖”合并为“国际足联金球奖”,2018年是两大奖“分道扬镳”后的第三年。过去十年间,C罗和梅西瓜分了这项最高个人荣誉奖项。

这次的世界男子足球先生的最后三人候选名单,最终入选三人是C罗、莫德里奇与萨拉赫,他们将角逐最后的桂冠。这也是梅西自2006年以来首次无缘世界足球先生的最终三人大名单。从2008年开始的梅西、C罗金球奖与世界足球先生“二人转”的岁月就此终结。而令球迷感到不解的是,世界杯冠军法国队无一人入选,原本呼声极高的格里兹曼无缘前三。

同时公布的最佳男足教练三人候选名单包括世界杯冠军教头德尚、亚军克罗地亚队主帅达利奇及上赛季带皇马赢得欧冠冠军的齐达内。世界足球小姐候选名单包括曾连续五年得到该荣誉的巴西球星玛塔,及挪威球员赫格贝里和德国国脚毛罗然。各奖项最终获奖名单将于9月24日在英国伦敦揭晓。

晚综

张帅闯入美网混双四强



张帅在比赛中回球。

杀入八强,但在八进四的比赛中败给了辛吉斯/詹咏然组合。今年美网女双,张帅搭档斯托瑟已经再次杀入女双八强,追平了自己美网女双的最佳战绩,接下来她们将对阵帕夫柳琴科娃/塞瓦斯托娃组合,如能取胜,张帅将再次刷新个人

美网女双战绩。此前,张帅还参加了女单比赛,但在首轮不敌赛会12号种子、去年温网冠军西班牙的穆古鲁扎。

莎娃费德勒均爆冷出局

而在当日女单16进8的比赛中。最大冷门是赛会22号种子、俄罗斯名将莎拉波娃连失两盘败给赛会30号种子、西班牙选手纳瓦罗。在历时一个半小时的较量中,莎娃本想以自始至终的强力发球和大力正反手击球一举击溃对手,但最终却以8次双发失误和38个非受迫性失误的惨痛数据败北。

男单1/8决赛也爆出大冷,五届赛会冠军、2号种子费德勒以6:3、5:7、6:7(7)、6:7(3)遭排名只有55位的澳洲黑马米尔曼逆转,职业生涯首次在美网输给50名开外球员,无缘美网八强。赛后费德勒坦言湿热的天气确实让自己感觉很不舒服,“确实很不舒服,随着比赛的进行,汗越流越多,也带走了很多的能量。约翰(米尔曼)能够很好应对这些,但对我来说确实很难,这确实让人感觉很失望。”

晚综